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 Traktandenliste: 
 

 Dem stadträtlichen Antrag wird einstimmig zugestimmt und das Geschäft bzw. die Interpel-
lation „Sanierung Umfahrung Liestal: Prüfung Variante Schleifenbergtunnel“ (Nr. 2015/209) 
auf die nächste Ratssitzung vertagt. 

  
 

1. Ersatzwahlen (Nr. 2015/210) 
Gemäss Vorschlag der FDP-Fraktion werden mit grossem Mehr bei zwei Enthaltungen 
Dominic Odermatt (FDP) als GPK-Ersatzmitglied und Daniela Reichenstein (FDP) als SBK-
Mitglied gewählt.  

 
2. Waldbaulinienplan Nr. 26 und Mutation Zonenplan Siedlung Weiermatt (Nr. 2015/211) 

[Das Geschäft wird in einer 1. Lesung beraten.] 
 

3. Der Rat überweist einstimmig die stadträtliche Vorlage Quartierplanvorschriften Tiergarten-
strasse an die Bau- und Planungskommission (BPK) zur Vorberatung. (Nr. 2015/212) 
 

4. Einstimmig stimmt der Rat dem Verkauf der 2‘834 Aktien der Waldenburgerbahn AG zum 
Preis von insgesamt CHF 337‘017.-- an die BLT zu. (Nr. 2015/201) 

 
5. Quartierpläne Aurisa und Osbo (Nr. 2015/207) 

Die Interpellation „Es tut sich was im Gebiet Ergolz/Orisbach - aber wann und wie?“ von 
Stefan Fraefel der CVP/EVP/GLP) wird vom Stadtrat beantwortet und ist somit erledigt. 
 

6. Die Interpellation „Sinnvolle Abhängigkeit von der kantonalen Personalgesetzgebung?“ von 
Daniel Spinnler namens der FDP-Fraktion wird vom Stadtrat beantwortet und ist somit erle-
digt. (Nr. 2015/208) 

 
7. In der Fragestunde werden vom Stadtrat 8 Fragen der Einwohnerratsmitglieder beantwor-

tet. 
 
 
 
Der Beschluss des Traktandum Nr. 4 (Verkauf Aktien der Waldenburgerbahn AG) unterliegt 
dem fakultativen Referendum (Ablauf Referendumsfrist: 21. Dezember 2015). 
 
 
 
                     Für den Einwohnerrat 
 

   Die Ratspräsidentin Der Ratsschreiber 
       Meret Franke  Marcel Jermann 
 
 
 
  



  
 

 
Neue Vorstösse: 
 
• Streusalz - Postulat „Reduktion Streusalz“ von Roman Schmied der Grünen Fraktion und 

Rolf Gutzwiller der CVP/EVP/GLP-Fraktion (Nr. 2015/214)       
• Jugendzentrum - Interpellation zum Jugendzentrum „Joy“ von Fabian Eisenring der SP-Frak-

tion (Nr. 2015/215) 
• Werkhof - Postulat „Werkhof - Zusammenarbeit mit den umliegenden Gemeinden und der 

Bürgergemeinde?“ von Patrick Mägli der SP-Fraktion (Nr. 2015/216) 
• Sozialhilfekosten - Interpellation zu den Sozialhilfekosten von Dominique Meschberger und 

Marianne Quensel der SP-Fraktion (Nr. 2015/217) 
• Ferienbetreuung - Interpellation zur Ferienbetreuung von Walter Leimgruber und Dominique 

Meschberger namens der SP-Fraktion (Nr. 2015/218) 
 


